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Από τη Μεταμόρφωση του Σωτήρος έως τις 
παραμονές της Κοιμήσεως στην Ιερά Μητρόπολη 
Διδυμοτείχου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου

Στον απόηχο της εορτής της Μεταμορφώσεως του Σωτήρος και 
επικειμένης της Θεομητορικής εορτής της Κοιμήσεως, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Διδυμοτείχου Ορεστιάδος και Σουφλίου κ. Δαμασκηνός, 
συνέχισε την περιοδεία του κατά τον μήνα Αύγουστο σε μικρές και 
απομακρυσμένες ενορίες της ακριτικής επαρχίας του.

Συγκεκριμένα ο Σεβασμιώτατος:
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-Το απόγευμα της 6ης Αυγούστου 2024 προέστη του μεθέορτου Εσπερινού της 
Μεταμορφώσεως και της Μεγάλης Παρακλήσεως στο Μονύδριο της 
Μεταμορφώσεως του Σωτήρος στο Αμόριο, όπου μεταξύ των εκκλησιασθέντων 
παρέστη ο Δήμαρχος Σουφλίου Παν. Καλακίκος,

-Το απόγευμα της επομένης προέστη της Μικράς Παρακλήσεως στον Ιερό Ενοριακό 
Ναό Παμμεγίστων Ταξιαρχών στον Κόρυμβο, όπου προσήλθε συμπροσευχόμενος ο 
τοπικός αντιδήμαρχος Ορφέως Μιχ. Πιτιακούδης,

– Το απόγευμα της 8ης Αυγούστου 2024 προέστη της Μεγάλης Παρακλήσεως στον 
Ιερό Ενοριακό Ναό Παμμεγίστων Ταξιαρχών Πετρωτών, οπου εκκλησιάσθησαν ο 
τοπικός αντιδήμαρχος Τριγώνου Μανώλης Χατζηπαναγιώτου, ο Διοικητής του 
21ου Συντάγματος Συντάγματος Δημ. Τσαφούλης. Με την ευκαιρία της μνήμης του 
Νεομάρτυρος αγίου Τριανταφύλλου του εκ Ζαγοράς, ο Σεβασμιώτατος συνεχάρη 
τον άγοντα τα ονομαστήριά του εφημέριο της ενορίας π. Τριαντάφυλλο Στράκο,

– Το απόγευμα της 9ης Αυγούστου 2024 προέστη της Μικράς Παρακλήσεως στον 
Ιερό Ενοριακό Ναό Αγίου Γεωργίου Πραγγίου και στη συνέχεια ευλόγησε τους 
προσκομισθέντες άρτους, παρουσία του Δημάρχου Διδυμοτείχου Ρωμύλου 
Χατζηγιάννογλου,

– Το πρωί του Σαββάτου, 10ης Αυγούστου, ιερούργησε στον Ιερό Ναό Αγίων 
Κωνσταντίνου και Ελένης στη Ρούσσα, του τέως Δήμου Ορφέα (βλέπετε σχετική 
ανάρτηση),

– Την Κυριακή 11 Αυγούστου 2024  εν όψει της πανηγύρεως του Ιερού Ενοριακού 
Ναού Κοιμήσεως Θεοτόκου Ορεστιάδος προέστη της Ευχαριστιακής Συνάξεως και 
μίλησε επι της αναγνωσθείσης ευαγγελικής περικοπής, Εκκλησιάσθηκε ο 
Βουλευτής Έβρου Αν. Δημοσχάκης,

– Το απόγευμα της αυτής ημέρας προέστη της Μεγάλης Παρακλήσεως στον 
μεταβυζαντινό Ιερό Ενοριακό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου της παρέβριας 
ενορίας των Πετρωτών,

–   Το απόγευμα της Δευτέρας, 12ης Αυγούστου 2024, προέστη της Μικράς 
Παρακλήσεως στον ωσαύτως μεταβυζαντινό Ιερό Ενοριακό Ναό Κοιμήσεως 
Θεοτόκου Βρυσικών, όπου εκκλησιάσθησαν η εκ Βρυσικών καταγομένη 
Ευρωβουλευτής Αφροδίτη Λατινοπούλου και ο Δήμαρχος Διδυμοτείχου Ρωμύλος 
Χατζηγιάννογλου,

–   Το απόγευμα της επομένης, 13ης Αυγούστου 2024 στο Ιερό Παλλάδιο των 
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Αρβανιτών τον Ιερό Ενοριακό Ναό Κοιμήσεως Θεοτόκου Σάκκου, έψαλε την 
Μεγάλη Παράκληση ενώπιον της θαυματουργού εικόνος της Παναγίας της 
Αρβανίτισσας.
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